Mat-1.1320 Matematiikan peruskurssi K2
Heikkinen /Perkkio
Kokeessa saa kéyttéad ylioppilaskirjoituksiin hyvaksyttys laskinta.

Kolmas valikoe 14.5.2012

1. Ratkaise alkuarvotehtava

a) ¥ —zy =ze*, y(0)=2.
bRy =290, gt =0

2. Etsi differentiaaliyhtéalolle
Y —y — 12y = 7222 + 11

ratkaisu, joka toteuttaa alkuehdot y(0) = 0 ja 3/(0) = 2.
Vihje: yksittaisratkaisu loytyy yritteelld y = az? + bz + c.

3. Olkoon
F = 2z¢”ysin 221 — ze”y? sin 22 j + e®y cos? z k.

a) Laske kentdn F divergenssi.

b) Laske kentén F vuo ulospiin lapi suorakulmaisen sarmion

Bersl U=yl <2<

| S

pinnan.
4. Olkoon S pinta, jblla on parametrisointi
r(u,v) = ((2 4+ cosv) cosu, (2 + cosv)sinu, sinv),

0<u<2r 0<v< 27 Laske S:n pinta-ala.



